
 

 

 

 

 

 

 

 
LOS BiO II 

Letní odborné soustředění Biologické olympiády II 
Běstvina 14. 7. – 28. 7. 2018 

 
 
Vážená soutěžící, vážený soutěžící, 
 
umístěním v krajském kole 52. ročníku Biologické olympiády kategorie C jste si vybojovali možnost zúčastnit 
se Letního odborného soustředění Biologické olympiády II.  
 
Jste připraveni strávit svůj volný čas aktivně? 
Zajímají vás žhavé novinky na poli vědy? 
Toužíte proniknout do tajů biologických disciplín? 
Chcete zakusit úspěch i úskalí vědeckého bádání v terénu i v laboratoři? 
Lákají vás cestovatelské besedy a odborné přednášky? 
A máte chuť sdílet své nadšení s vrstevníky? 
 
Všechna vaše očekávání vrchovatě naplní zkušený tým našich lektorů. V malebném prostředí Chrudimska 
budete mít během dvou týdnů možnost vyslechnout zajímavé přednášky ze světa biologie a chemie, zažít 
výlety, poznávací exkurze do terénu, posílit sportovního a pozvednout kulturního ducha a při tom všem můžete 
příjemně relaxovat. A co víc? Poznáte řadu zajímavých osobností, získáte spoustu nových přátel a věřte, že 
nuda se vám zdaleka vyhne.  
 
Pokud vás tato nabídka zaujala, vaším prvním úkolem je co nejdříve se zaregistrovat prostřednictvím formuláře 
na webu www.bestvinka.cz. Registrace sekce BiO C je možná nejpozději do 4. 6. 2018, následně proběhne 
finální výběr a nominace účastníků, o níž budete informováni. Veškeré aktuality rozešleme e-mailem. 
 
Na vaši účast se těší 

 
váš organizační tým  

 
 
Vzhledem ke koncepci programu doporučujeme účast v celé délce trvání. 
 
Info: hlavní vedoucí Mgr. Jan Havlík, Ph.D. (jan.havlik@vscht.cz) a garant biologického programu Mgr. Petr 
Šíma (sima@gybot.cz)  

 
Jedná se o dvoutýdenní akci táborového typu, která se koná v táborovém areálu Běstvina u Chrudimi. Je určena nejúspěšnějším 
soutěžícím z krajských kol BiO. Organizátorem akce je Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy ve spolupráci s VŠCHT. 
Garantem odborného programu je Ústřední komise Biologické olympiády. 
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